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Let op! Laag aantal respondenten! 
Deze rapportage bevat onderzoeksresultaten gebaseerd op een laag aantal respondenten. Doordat 

TIP Voerendaal nog in de kinderschoenen staat kunnen we de representativiteit niet garanderen. 

Gemeenteraadsverkiezingen 

Het lijkt nog ver weg, maar op woensdag 21 maart 2018 zijn de gemeenteraadsverkiezingen. 
 

 
44% antwoordt "Nee, nog geen idee maar ik ga wel stemmen" op vraag "1 Weet u al op welke partij 

u gaat stemmen tijdens de gemeenteraadsverkiezingen in maart 2018?." 

Toelichting 
Nee, nog geen 
idee maar ik ga 
wel stemmen 

 Ik kan niet zo goed vinden op de websites van de partijen waar ze nu voor 
staan en wat hun plannen zijn. Dit geldt vooral voor de lokale partijen. 
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Het meest gekozen antwoord (73%) op vraag 1.1 Wat zijn voor u redenen om te gaan stemmen? is: 

"Stemmen geeft mij de kans om mee te laten horen". 
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Het meest gekozen antwoord (67%) op vraag 1.1 Wat is voor u de reden dat u nog niet weet of u gaat 

stemmen? is: "Ik weet niet op welke partij ik moet stemmen". 

Anders, namelijk: 
 Ik bespeur weinig visie op de weg die moet worden ingeslagen. Gemakzucht zal leiden tot 

herindeling 
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Anders, namelijk: 
 Goede ervaringen met de partij waar ik de vorige keer op stemde. 
 

Toelichting 
Ik stem altijd op dezelfde partij  Ik stemde altijd op dezelfde partij. Dat zal ik nu niet meer 

doen omdat die partij inmiddels bestaat uit cowboys. 
 

Ik heb tijdens de vorige 
gemeenteraadsverkiezingen niet 
gestemd 

 Tijdens de vorige gemeenteraadsverkiezingen bezat ik als 
minderjarige nog niet over het stemrecht. Echter bij de 
landelijke verkiezingen heb ik de partijprogramma's 
doorgenomen, naar de te verkiesbaar gestelde personen 
gekeken en met bekenden gepraat. 
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2 Wanneer u kijkt naar de vorige 
gemeenteraadsverkiezingen: op welk moment was uw 

stemkeuze definitief? 
(n=18) 



 
 
 

 
5 

 

 

Anders, namelijk: 
 Geen geld weggooien zoals te vaak gebeurd. Geen prestige projecten in een kleine gemeente. 
 

Toelichting 
 Een negatief advies voor intensieve veehouderij 
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Het meest gekozen antwoord (61%) op vraag 4 Waar haalt u uw informatie vandaan om tot een 

stemkeuze te komen? is: "De krant". 

Anders, namelijk: 
 De persoon 

 Familie/vrienden 

 Internet (2x) 

 Politieke folders 

 Praten met bekenden. 

 Websites 

 Websites van de partijen 
 

Toelichting 
 In de lokale publicaties staat veel informatie over partijprogramma's 
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44% antwoordt "Dat hij of zij opkomt voor de belangen van de inwoners" op vraag "5 Wat vindt u het 

belangrijkste aan een kandidaat die meedoet aan de gemeenteraadsverkiezingen?." 

Anders, namelijk: 
 Dat hij of zij financiele notie heeft. 
 

Toelichting 
Dat hij of zij van onbesproken gedrag is, 
dat hij of zij niet veroordeeld is voor of 
verdacht is van een strafbaar feit 

 Hier in Voerendaal viert het cliëntelisme hoogtij. Er is 
te weinig visie, dat geldt voor de meeste 
vertegenwoordigers in de huidige gemeenteraad. 
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5 Wat vindt u het belangrijkste aan een kandidaat die 
meedoet aan de gemeenteraadsverkiezingen? 

(n=18) 
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Toponderzoek 

 
Toponderzoek is een Horsters no-nonsens bedrijf, dat sterk is in het raadplegen van meningen. In 
een mondige wereld waarin men direct resultaat wil zien, is het raadplegen van meningen / 
ervaringen / beleving van belang om te overleven. 
 
Onze professionele en flexibele medewerkers hebben interesse voor uw onderzoeksvraag om de 
beleving en inzichten vanuit de maatschappij regulier zichtbaar te maken. Door een transparant 
inzicht in hetgeen leeft en speelt onder burgers / bestuurders / politici, levert dit beter beleid en 
meer draagvlak op. Tips worden aangeleverd. Tevens toetst u of ingezette acties resultaat hebben. 
 
Toponderzoek faciliteert dit proces als onafhankelijk onderzoeksbureau TIPTOP voor u. Het 
onderzoeksbureau heeft de beschikking over eigen TIP-burgerpanels (landelijk > 60 burgerpanels) en 
het overheidspanel Overheid in Nederland. 
 
 
 
 

Toponderzoek 
Expeditiestraat 12  
5961 PX Horst 
 
www.Toponderzoek.com 
enquete@toponderzoek.com 
085-4860103 
 
 

Toponderzoek is lid van MOA. 

 

http://www.toponderzoek.com/

